

松江报

SONGJIANG NEWS

2023年3月30日 星期四
癸卯年闰二月初九
总第4254期

地址:松江区九峰路2号1-14楼 热线:021-37689000 邮箱:shsjbs@163.com 传真:021-37687711 沪内部资料准印证号(B)0117号 本报数字报纸:www.shsjb.com 内部资料 免费交流

依视路陆逊梯卡集团驻足松江、扬鞭四海,产品工艺及质量均达到国际领先水平——

瞄准“眼视光”新赛道 引领行业时尚升级



□记者 李于伯

“2020年以来的三年虽然受疫情影响,但公司的产值仍然保持两位数增长。得益于长三角G60科创走廊一流的营商环境和卓越的科创氛围,公司产品不断升级迭代,高附加值产品比例越来越高。”上海依视路光学有限公司厂长陶慧告诉记者。在今年初举行的2022年度长三角G60科创走廊高质量发展暨经开区成立30周年企业座谈会上,上海依视路光学有限公司被授予“卓越贡献企业”奖项。

1995年,依视路集团在松江成立上海依视路光学有限公司作为其在华的独资企业,经过20余年的发展,公司生产规模稳健扩张,目前可以生产依视路所有旗舰品牌产品,包括万里路、钻晶、星趣控、全

视线、爱赞、X-动力和暴龙等,无论是产品的工艺还是质量都达到国际领先水平。

树立行业新标杆

上海依视路光学有限公司的母公司依视路陆逊梯卡集团是镜片、镜架和太阳镜设计、制造和分销领域的全球领导者,于2018年由两家优势互补的领先企业组成。依视路是光学镜片尖端技术的引领者,陆逊梯卡是眼镜设计精湛工艺的缔造者。二者强强联手,树立了视力健康及消费者体验的行业新标杆,旗下拥有雷朋、欧克利等知名眼镜品牌、万里路和全视线等高科技镜片品牌,以及全球领先的眼镜零售门店品牌Sunglass Hut、亮视点(LensCrafters)和观视界(GrandVision)。

依视路陆逊梯卡大中华区专业服务业务总裁林国樑在接受媒体采访时表示,严峻的近视防控形势,以及由此衍生的近视防控需求,再加上全球老龄化带来的“老视”问题,正塑造出一个眼健康领域的全新赛道——“眼视光”。“眼视光”是光学

和眼科相结合,主要是以现代光学的原理和技术解决视觉障碍的新兴交叉学科。为此,集团提出“主动眼健康、视光再升级”的理念,将消费者视力保健需求、生活场景和时尚偏好相融合,引领眼镜行业的时尚升级,驶入“眼视光”新赛道。

尖端技术引领者

作为行业领导企业,创新是依视路陆逊梯卡发展的基石,它致力于将全球领先的视力保健解决方案带给中国消费者。去年进博会期间,集团近视管理全方位解决方案集体亮相,其中2022年全新升级版角膜塑形镜CRT5.0更是进博首秀。它是目前唯一一款采用中国国家药品监督管理局批准的5.0毫米光学区技术的产品,平衡卓越视觉质量的同时,显著提升控制近视进展的效果。CRT5.0的专利切线设计也能更温和地让镜片着陆在角膜上,保证了佩戴的舒适性。

全自动电脑验光生物测量二合一检查仪同样于去年首次亮相进博会,其

填补了国内外同类产品的市场空白,是眼健康筛查领域的又一项创新成果。该仪器只需25秒即可完成双眼全部测量,获得包括眼轴长度、角膜曲率和屈光度等在内的15项数据。该检查仪的特点是快捷、迅速、方便,能够为专家和消费者呵护眼健康提供相关的参数报告,报告呈现兼具专业性和可读性,消费者可清晰、快速了解自身眼健康状态,从而更好地进行主动干预。

林国樑认为,现在的镜片不能只是看清楚就好,而是要实现功能性的叠加。比如,近视患者进入老年后又会发生眼睛老化,集团推出的万里路渐进片便能同步解决这两个问题。

上海依视路光学有限公司作为中国最大、最先进的镜片生产基地之一,目前现片和定制片年产能达到6100万片。“我们集团在上海既有创新中心又有生产工厂,旨在进一步贴近中国市场,充分满足国民日益增长的眼健康需求。”陶慧说。

本报讯(记者 彭璐) 昨天上午,区委召开中心组(扩大)学习会,听取上海市学习贯彻党的二十大精神专家宣讲团成员,上海市科学学研究所党总支部书记、所长、研究员石谦作题为《深入学习贯彻党的二十大精神,加快建设科技强国》的专题辅导报告。区委书记程向民主持会议并强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于科技创新的重要论述,持续增强长三角G60科创走廊策源地松江科创自信,着眼高水平科技自立自强,不断创造可复制、可推广的基层实践创新和制度创新,奋力创造长三角G60科创走廊高质量发展新奇迹。区人大常委会主任赵汝青出席。

石谦作辅导报告 赵汝青出席

程向民主持区委中心组(扩大)学习会并讲话 持续增强长三角G60科创走廊策源地松江科创自信

石谦的辅导报告从推进科技自立自强、坚定科技强国目标、实施科教兴国战略、勇担时代赋予重任四个方面,深刻阐释了习近平总书记关于科技创新和建设世界科技强国的重要论述,具有很强的思想性、学术性、指导性和操作性,为松江加快建设“三先走廊”提供了重要启发。

程向民指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于科技创新的重要论述,持续增强长三角G60科创走廊策源地松江科创自信。面对新征程新使命,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,聚焦高质量发展首要任务,强化“三个对冲”,保持逆环境下高质量发展的战略定力,全力建设“三先走廊”,提高产业链供应链的韧性和安全水平,在新征程上服务长三角一体化发展向纵深推进。

程向民强调,要着眼高水平科技自立自强,持续创造长三角G60科创走廊策源地高质量发展新奇迹。要持续激发创新驱动“涡轮增压效应”,以“创新主体云”“基金云”“互联网云”推进要素资源自由流动;催生科创“蝶变效应”,实现更多“从0到10”全过程科技创新突破,坚决打赢关键核心技术攻坚战;放大高铁时代“同城效应”,促进科创资源要素跨区域自由流动,全力打造具有国际影响力的科创走廊和我国重要创新策源地。

程向民指出,要坚持和加强党对科技创新的全面领导,不断创造可复制、可推广的基层实践创新和制度创新。全区各级党委(党组)要把加强科技创新作为头等大事,一以贯之抓落实。要紧扣强化科技创新策源功能的核心任务,把国家所需、未来所向、松江所能结合起来,充分发挥长三角G60科创走廊在创新驱动发展中的显著优势,坚定不移推进基础研究高质量发展,充分激发企业创新主体活力,为上海加快建设具有全球影响力的科技创新中心作出新的更大贡献。

区领导时建英、竺晓忠、陈晓军、张磊、周晓光、杨飞云、许复新、吴建良、钱秋萍、朱明林、刘福升、陈容参加。

为各类企业在松江发展更好稳定预期、增强信心

李谦带队走访部分规上企业

本报讯(记者 彭璐) 昨天下午,区委副书记、区长李谦带队走访我区部分规上企业并主持召开座谈会,现场倾听企业需求,协调解决困难。他指出,要全力营造市场化、法治化、国际化一流营商环境,为各类企业在松江发展更好稳定预期、增强信心,鼓励支持更多企业在松江投资兴业,实现共赢发展。

上海纳恩汽车技术有限公司集自主研发、测试、生产、销售、售后服务于一体,是国内首家在一键启动无钥匙系统产品领域具有自主知识产权和多项专利技术的高新技术企业。李谦实地察看了公司生产和装配车间,听取企业产品研发生产、产品布局、技术创新等情况,仔细询问企业下一步发展还需要哪些支持。李谦充分肯定了纳恩汽车扎根松江发展多年取得的成绩,并勉励企业瞄准目标愿景,加大自主创新力度,不断增强自身核心竞争力,实现更高质量发展。区、镇两级有关部门要进一步

完善服务对接机制,在金融、科技、人才等领域强化制度供给,提供更高效率的政务服务,为企业发展营造更好生态,全力支持企业扩产增能,做大做强。

作为第一批入驻松江区新桥镇的企业之一,3M中国有限公司新桥工厂于1998年开始投产,主要从事商业贴膜、百洁布、朗美地毯、胶带类、汽车养护类以及研磨类产品的生产。李谦与企业负责人亲切交流,了解企业发展历程、生产经营、用工需求等情况,详细询问企业当前需要解决的问题和困难。李谦表示,3M公司是全球知名的多元化科技跨国企业,长期以来为服务中国地方经济建设和发展作出了积极贡献。希望企业坚定信心,更好发挥自身优势,稳存量拓增量,加大在松投资布局,引入更多新技术、新业态和业务板块。松江将坚持市场化、法治化、国际化导向,全力做好配套服务保障,提供强有力的政策支持,支持企业深耕重点优势领域,开展技术攻关。期待与企业建立密切沟通交流机制,进一步深化战略合作,携手实现高质量发展。



南永丰公交停车保养场三层敞开式停车库效果图。

受访者供图

填补南部新城公交维保空白

南永丰公交停车保养场计划下半年交付使用

本报讯(记者 李光) 记者从区交通委获悉,南永丰公交停车保养场预计于今年下半年交付使用。目前,该项目室内工程已基本完成,室外工程将在7月前完成。项目建成后,拥有公交车辆停放、维保及运营调度等功能,届时将填补松江南部新城公交车辆维保空白。南永丰公交停车保养场位于车墩镇沪

杭铁路以南、松金公路以西、金玉路以北。3月28日下午,记者在施工现场看到,施工人员正在紧张有序地进行室内外装饰装修、场坪道路建设作业。该项目用地面积102亩,由一栋6层综合楼、一栋3层公交车停车库、一栋2层维修保养车间以及其他辅助配套用房组成,共计15个建筑单体。综合楼地上5层、地

下1层,建有公交营运调度指挥中心、区公交总指挥调度中心展示厅、危险品车辆跟踪定位室、动态乘车信息服务中心等,地下可停放小型机动车160辆。

停车保养场西侧为3层敞开式停车库,共设置公交车停车位500个。维修保养车间位于停车保养场东北侧,共设置17个维修及保养工位,能够满足低保保养需要。

全面提速农旅融合发展,小昆山镇持续推动乡村产业振兴——

打造画里乡村 留住梦里乡愁



□记者 李淳淳

沃野平畴上,田成方,地成块,路相通,渠相连。位于小昆山镇西北面占地万余亩的现代农旅示范区,如今已成为不少市民游客的乡旅“打卡地”。

党的二十大报告提出:“全面建设社会主义现代化国家,最艰巨最繁重的任务仍然在农村。”“发展乡村特色产业,拓宽农民增收致富渠道。”近年来,

小昆山镇依托现代农业示范区的自然田园风光,通过节庆活动带动、旅游基础设施配套完善,全面提速农旅融合发展,探索出一条推动乡村产业振兴的重要路径。

节庆互动,带动“美丽经济”

骑行在乡村道路上,空气中飘着淡淡的油菜花香,兴之所至,便停下来在花田间逗留拍照。近日,40组亲子家庭参加了在小昆山现代农业示范区举行的亲子骑行活动。

“这是今年在现代农业示范区开展的第二场旅游活动。”小昆山旅游发展

有限公司经理夏文斌介绍,今年,小昆山以“二陆故里、田园慢野”为主线,策划了15项融合农、文、体、旅的全域旅游活动,接下来还有油菜花节、田园健康跑等活动。

节庆搭台,经济唱戏。作为全国小城镇发展改革试点镇,小昆山镇荡湾、永丰及汤村三村村民进镇上楼后留下的万亩良田,成为小昆山镇现代农业示范区的核心区域,占地1.68万亩,其中包括万亩粮田、千亩鱼塘、三百亩蔬菜和百亩油菜花田。良好的农业自然资源带动了小昆山镇乡村旅游“美丽经济”发展。

内版导读

中山街道踏青季启动 四大站点等你“打卡”

详见第二版 ▶

青春在火热实践中 绽放绚丽之花

详见第三版 ▶